

Статья на сайт об открытом занятии по рисованию «Волшебные ладошки»

Обмакнули мы ладошки
В краску замечательную!
Отпечатали на лист –
Это обязательно!
Вот интересная штука
Ладочкой рисуем красиво
Счастливая наша улыбка
Рисунок ну просто на диво!



Желание творить – внутренняя потребность ребенка, она возникает у него самостоятельно и отличается чрезвычайной искренностью. Рисовать дети начинают рано, они умеют и хотят фантазировать. Мы, взрослые, должны помочь ребенку открыть в себе художника, развить способности, которые помогут ему стать личностью.

Детям младшего дошкольного возраста еще трудно справиться с кисточкой для рисования. И мир красок и художественного творчества им могут открыть их собственные ладошки и пальчики. Это увлекательное занятие дарит ребенку многогранные тактильные ощущения, развивает мелкую моторику руки, способствует развитию речи. Второе преимущество такого рисования - творческая свобода. Рисую руками маленький "мастер" тренирует

свою фантазию, учиться абстрактно мыслить, осваивает разницу цветов и форм, манипулированию с красками, т. е. малыша интересует не столько сюжет рисунка, сколько сам процесс изменения окружающего с помощью цвета.

В конце ноября 2022 года я провела с воспитанниками разновозрастной младшей группы занятие «Волшебные ладошки», мы с детками рисовали «Дерево Дружбы»

Целью моего занятия являлось развитие творческих способностей детей, знакомство с нетрадиционной техникой рисования – ладошками, применяя гуашь, методом примакивания и формировать у детей навык устанавливать хорошие, доброжелательные отношения, навыки общения друг с другом, развивать у детей чувства эмпатии..

Нетрадиционные техники рисования - это огромная возможность для детей пробовать, искать, творить, экспериментировать и самовыражаться. А главное то, что нетрадиционное рисование играет важную роль в общем психическом становлении ребенка.

Ребята с большим удовольствием раскрашивали яркими красками, окуная свои ладошки в тарелочки, где разведена гуашь и ставили отпечатки, на листе бумаги создавая композицию «Дерево Дружбы».



Дети включали свою фантазию и сами выбирали цвет краски.

Я думаю песенка-игра «Ладонь-кулак» очень понравилась и настроила детей на позитивную работу, а песенка «Улыбка», которую мы с танцевали с детками добавил и хорошее настроение на весь день.



Такой способ рисования принес детям массу впечатлений, положительных эмоций и хорошее настроение.



